



# 再挑戰反派角色演沙聲毒梟 陳豪自稱經驗足 入行已演古惑仔



◆陳豪與胡定欣在劇中飾演毒王、毒后。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳豪、胡定欣、蕭正楠、張曦雯、何廣沛、郭柏妍、蔣志光、朱智賢、曹永廉及林溥來，昨日出席新劇《破毒強人》「強人對決一觸即發」宣傳，會上並進行破冰啟播儀式。陳豪在劇中飾演毒王，雖然從良多年未演反派，但他初出道時於影圈經常演古惑仔，笑言夠晒經驗！

陳豪(阿Mo)與胡定欣再次合作，二人在劇中飾演毒王、毒后，阿Mo笑言從良多年久未演反派，今次更要扮沙聲：「今次挑戰做毒梟，仲要係癌症末期病人，(你初入行都是沙聲?)我都聲沙吃好耐，以前嚟影圈演古惑仔，夠晒經驗，都有回憶返當年拍戲。」

至於定欣在劇中扮演毒后兼金融女王，認為人生最重要是金錢，是個貪錢的女人，她說：「我借阿Mo啲毒品去賣界啲咁賺錢，我係佢最信得過嘅人。」至於劇中可會有吸毒場面?阿Mo指毒王自己不會吸食毒品，二人在劇中也沒有吸毒場面。說到難忘場口，定欣透露是一場戲要幫阿Mo急救：「本來哄得好近做人呼吸，因為我哋過去有感情，但有啲情緒上嘅壓壓，但最後都無錫到，嗰場戲都幾難忘。」

劇集緊接收視理想的《靈戲逼人》播出，問到二人可會有壓力?阿Mo：「今次講黑社會、毒品係大膽題材，過往少見，呢類藝術創作都唔係為收視，當然亦希望觀眾鍾意，我同定欣都係大膽嘗試嘅演員。」定欣說：「今次劇種唔黑，無綫比較少呢種題材。」

## 蔣志光想轉換環境而離巢

蔣志光承認去年已約滿無綫，《破》劇暫時會係他在無綫的最後一套劇，而消息傳出後，有不少電視台和電影公司邀請他合作。問到當中可包括ViuTV?他說：「有，但我未有回覆，因我做係就算完約都要完成舊公司嘅工作，之後再諗。」



◆《破毒強人》主創進行破冰啟播儀式。

蔣志光又指無綫有挽留他，但他想轉換環境，問到是否與續約條件有關?他否認有關：「我向來都係只得一個條件，就係唔好迫我做我唔想做嘅事，不過咁多年嚟都有。」

剛由外地登台返港的蔣志光，笑言重拾了唱歌的感覺，之後會多作些音樂上的發展：「其實我一直都有寫歌，加上現在輕鬆好多，同時都有寫劇本。(回復自由身會比之前更忙?)唔會，我都唔想做太多，我一直享受過悠閒生活。」

## 郭柏妍否認耍心機博歡心

郭柏妍表示今次是入行後首個戲份較重的角色，會有幾個不同階段的造型，雖然有壓力，但亦視作為動力。周星馳(星爺)新作《少林女足》公開招募，郭柏妍亦有拍片參與。問到是她自己想法還是公司提議?她直言是自己的想法：「之前拍完《奪命提示》見有時間，就來個小創作，(師姐蔡思貝也有拍片參與?)我都係之後先知，佢好厲害。(有冇信心被選中?)如果有機會當然想參與，因可以同咁厲害嘅前輩合作。」她又強調雖然不會踢足球，但會去學。對於被網民笑她的斜頸袋有點小機心?她解釋因當日去了主題樂園玩。



◆郭柏妍表示今次是入行後首個戲份較重的角色。



◆蕭正楠和張曦雯亦有參演。

## 李治廷審慎理財 稱在港置業已很好

香港文匯報訊(記者 達里)李治廷昨日出席新信用卡宣傳活動，並發布他有份演出的廣告片。李治廷表示自己是審慎理財之人，覺得應用則用，不要花冤枉錢。

近期忙拍新劇《守誠者》的李治廷，雖然高興第一次扮演香港警察，但在炎熱天氣下拍外景相當吃不消，差不多全劇組都輪流中暑，他說：「沒辦法，香港天氣太悶焗，還有個多月要捱，我又沒有什麼消暑寶寶，剛知道有超涼感噴霧，可以用來噴衫都幾有用。」在《守誠者》中，李治廷再與任達華合作，他坦言當年演《歲月神偷》時自己仍是新人，對什麼事都不懂，現在感覺已經升級，可以跟華哥一起討論劇情和角色，感受到大家是合作夥伴的感覺。提到華哥在世界各地也有投資物業，二人有沒有交流心得時，李治廷反應甚大：「我都是最近才知華哥有很多物業，這裏有幾間，那裏又有幾間，發覺他好低調，這方面真的很想和他做合作夥伴。」李治廷坦言能在香港置業已很好，現在未有計劃海外置業，華哥的目標離他相當遙遠。至於他與太太的財政是否互相公開，他笑道：「全家人都好透明，不過不談這些了。」李治廷稱現今科技發達，只用手機就可隨時瀏覽旅遊資訊，方便他在不用開工的日子，隨時隨地即興與朋友去旅行。



◆李治廷坦言近日在熱天下拍外景相當吃不消。

相當遙遠。至於他與太太的財政是否互相公開，他笑道：「全家人都好透明，不過不談這些了。」李治廷稱現今科技發達，只用手機就可隨時瀏覽旅遊資訊，方便他在不用開工的日子，隨時隨地即興與朋友去旅行。

## 進賬多寧有錢傍身 魏浚笙傾向租屋住



香港文匯報訊(記者 子棠)魏浚笙(Jeffrey)昨日出席代言的行李箱品牌活動，吸引了大批粉絲圍觀。最近頻頻亮相公開活動的他坦言憑節目《膠戰S3》帶掙多了許多工作和收入，亦不捨得節目這麼快完結，當然希望有添食的機會，但現在仍是未知數。問到進賬多了會否獎勵自己?他謂：「我是儲蓄型，不會亂花錢，況且因應時代變遷，有錢傍身才有安全感，或許稍後會去旅行。(用作買樓或做老婆本?)買樓好難，暫時沒這個計劃，如果買樓後覺得住得不舒服又好難換樓，所以租屋較好。再者，我很享受與家人同住，晚上回家有人煮好飯等我食，好窩心。」

◆魏浚笙想稍後去旅行放鬆一下。

Jeffrey續指，至於想去旅行，是因為新片差不多完工，可以出外稍作放鬆，不過仍要視乎有沒有時間，若有5天之內就到東南亞地區，如有10天左右則可去遠一些及以前沒去過的地方：「早前在法國拍廣告的地方，也是以前沒去過的，還可了解當地文化，原來當地只提供咖啡，但又會給一杯冰的。我選趁機會試玩了電動自行車，希望對我之後在香港考車牌有幫助，筆試我已經合格了，稍後考路試前會溫老師加操。(有沒有信心?)這個不敢說，因為每次說有信心就唔得。不過我對道路好有興趣，亦很喜歡留意路面狀況。」

## 栢芝被前經理人追討1276萬案 高院將排期審訊 預計審8天

香港文匯報訊 藝人張栢芝3年前遭前經理人余毓興及經理人公司AEG Entertainment Group Limited入稟高等法院，指她收取片酬後，未有按合約演獲安排的電影，要求賠償1,276萬元損失。案件管理會議昨日在高等法院進行，原告方表示案件涉逾500份文件，訴訟雙方預計將在審訊中各傳召兩名證人作證。何志賢於案前應原告方要求，將審期定為8天，並下令原告方在42日內確定審訊日期，亦會另訂日子再作審前覆核。

本案兩名原告分別為余毓興和AEG Entertainment Group Limited，被告為張栢芝。據原告在入稟狀稱，余毓興在2011年7月與張栢芝簽訂《全球獨家經理人合約》，由余擔任張的經理人8年。余先支付4,000萬元片酬予張，作為聘張在4齣電影演出作報酬。至2012年5月，雙方再簽訂《張栢芝兩部電影片約合約》，余預支276萬元片酬予張，要求張接拍兩部電影。張與AEG在2014年簽訂一份補充合約，以取代先與余簽訂的經理人約。惟張栢芝沒有履行電影合約及違反經理人合約，導致經理人及公司蒙受損失，原告要求張作出賠償1,276萬元，並要求張公開2015年5月至2019年7月所有與演藝事業相關的收入。



◆張栢芝遭入稟追討逾1200萬元。

## 獲周星馳界like已感開心 蔡思貝自薦做「星女郎」

香港文匯報訊(記者 阿祖)蔡思貝昨日出席商場活動，她原來剛從英國和意大利完成拍攝《貝遊歐洲》返港才一星期。

思貝表示她主持的旅遊節目《貝遊英倫》獲得不錯反響，即添食再到英國及意大利21日走訪9個城市日夜進行拍攝。問她現愛上拍旅遊節目?她直言是發掘了另外一樣她享受的工作：「當然演戲是第一，拍旅遊節目可以讓演戲以外的自己，而我從旅程中見到不同的人，可以令演員有更多素材放入角色中，在旅遊上遇到的人和事，就增加了自己的資料庫，一舉兩得好抵玩。」不過思貝指拍節目跟旅遊是兩回事，她要一腳踢一個人當主持，沒有拍檔互動，就連化妝、整頭和換衫也靠自己，每日要早三個鐘起床作準備。

## 願成為星爺新片的助導

談到早前周星馳(星爺)招募《少林女足》女演員，思貝也有寄片去應徵，她笑說：「當時正值要上機去拍特輯，但人生總要去追夢，我好喜歡星爺，所以在拍攝節目時，就私下動用公司資源順便拍埋片，我仲落機見到我哥哥，即第一時間叫他代買個足球，整條片都是我自己去構思，拍攝和剪片亦都自己做晒，我就趁歐洲回程機的25個鐘去剪，回來又剪，捱眼瞓剪足兩日兩夜，因為相距應徵已隔了一個月，想爭取時間，之後我『昏迷』了幾天。」周星馳有否接觸聯絡?思貝答謂：「我同自己講不理結果，好在意就會好辛苦，享受了創作的過程，大家又見到條片好有心思又搞笑，令人一笑一下已經足夠，亦都知道星爺有界like已經好開心。」她更明白要籌備一齣電影並非一朝一夕的事，相信時機到或需要她時便會去會聯絡她。

但今次周星馳公開招募競爭相當激烈，就連郭柏妍亦有拍片爭出一席位，思貝明白大家都想跟周星馳接觸和合作，即使不是對方合作演出，她都想為對方的電影擔任助導工作，很想看到他平日拍戲時如何決策，做導演的角度，很想多學習。

◆蔡思貝早前有拍片去應徵《少林女足》女演員。

## 李玟遺照曝光 兩姊親選「白衣天使」相

香港文匯報訊 華語樂壇天后李玟(CoCo)7月5日離世，其二姊李思林強忍悲痛，為妹妹處理身後事，CoCo的喪禮將在7月31日舉行，二姊也將全程開直播，讓全球粉絲送CoCo最後一程。另外，CoCo的遺照也曝光，兩位姊姊選了CoCo身穿白色衣服，露出甜美笑容的照片，李思林表示，白色是CoCo生前喜歡的衣服顏色，而且這張照片的CoCo笑得像個天使。這張照片是2013年CoCo推出《盛開》專輯所拍攝的。

◆白色是李玟生前喜歡的衣服顏色。

